11Iro

Ams: xupumnn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 01:14:45

dopmupoBaHust 3aKim0ueHnst Bpaua: 11.10.2010 02:17:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162146/answer/162149




3ppascTByrTe Kupunn. ITo nyrktam: 1. [Tomo3peHue Ha IPOCTATUT , HETIOPSIAOK C IPOCTATOM. 2.
HenoHsATHO eCTh UK HET OCTOSIHHASA OeByLIKa( OTBeT BapbupyeT). 3. OTBeT BaprupyeT. Cm. 1.2 4. ¥
Bac GpopMupyrTcs Gpoduu (CTpaxu), OTCI0OJa COMHEHUS, ¥ HEYBEPEHHOCTb....... 5. 6. HopManbHBEIM
IeBYIIKaM HPABSITCS HOpMaJbHbIE YJiIeHHl ( HOpMa OT 9 ¢M [0 ...). Brl HyXkaeTech B KOHCYJIbTallUK
ypoJora u CeKcoJsora, ajis pa3bopa maHHO#M cuTyaruu. Torga mo Bainey mpobaeme 6ymeT pe3ynbraT
IIOJIOKUTENIbHBIN, TaK HYKHBEIA BaMm. Byny pag nomous. Ten. 89250559654.



